

互帮互助 互利共赢

信阳市汽车经销商商会成立



授牌现场

信阳消息 (记者 王红霞) 8月19日上午,信阳市汽车经销商商会成立大会在中乐百花酒店隆重举行,信阳市政协副主席、市工商联主席陈豫,信阳市工商联副主席吕舜出席会议,信阳市近几十家商会以及汽车商会的会员200多人参加会议。

信阳市汽车经销商商会是由

在信阳市范围内从事汽车销售及相关售后服务企业等自愿结成的具有地方性、行业性、自律性、非营利性的社会组织。旨在政府和企业之间发挥桥梁和纽带作用,进一步加强行业自律、沟通信息、维护权益,促进和谐。信阳江淮汽车销售服务有限公司董事长郑为国当选为会长,余自锋、邱建强、徐忠礼、杨

传荣、张正智、邱建强、李勇、潘冬、曾福强9位汽车经销商当选为副会长。

郑为国在大会上发表了热情的讲话,他说,一要加强学习,提升解决问题的能力。通过对党的方针政策的学习,提升会员的大局意识、维权意识。通过专业技术培训,解决招人难、用人难的问题。通过企业管理培训,提升企业的防御风险和抵御风险能力。二要通过商会,实现互利共赢。商会将与金融部门开展银企合作,与保险部门开展共赢合作,与广告、媒体开展互惠互利合作,与车展主办方开展互利合作等。三要求同存异,团结一致向前看。汽车商会是一个庞大的大家庭,期望所有会员不仅要把商会当娘家,更要爱这个家。商会将确实实为会员办实事,为大家排忧解难,带领大家团结一致向前进。四要互帮互助,共渡难关。广大会员将利用商会这个平台,进行相互沟通,相互交流,增进友谊,增强信任。通过信任与了解,达到有困难互相帮助,共克难关。

为你而来

8月26日众泰T700信阳分站上市发布会将举行

信阳消息 (记者 王红霞) 近日记者从信阳华耀汽车销售服务有限公司了解到,众泰汽车全新中大型豪华SUV——众泰T700将于8月26日在信阳分站举行上市发布会。

据该店销售岳经理介绍,新车的特点就是原创设计,自在非凡;豪华内饰,奢华高贵;超大空间,配置高端。众泰T700外观融入国际先进设计理念,原创理念十分明显,整车经过细腻精心勾勒有着偏重时尚、运动且不失商务的综合表现,霸气十足,具备强烈的冲击感。前脸部分,众泰T700前格栅采用六边形的大嘴设计,并引入星空的设计理念,90颗镀铬装饰,散发出闪耀的光芒与全LED犀利大灯相互搭配,相得益彰,形成良好的视觉感官效果。

众泰T700在内饰设计上,采用了皮质包覆内饰将作为标准配置,包括中控台、方向盘等等均采用了高端皮质座椅材质,此外,镀铬饰条、木纹饰板等各种材料的优势运用,带来各自所独有的光泽和质感,经过精心搭配后,为消费者带来人体感官上不同层次的体验。

座椅方面,众泰T700全系车型都标配豪华的高端皮质座椅,无论触感还是硬度设计都非常合理,并且拥有良好的包覆性与支撑性。而在座椅调节方面,众泰T700提供手动或电动多向调节、座椅加热、按摩、通风及电动记忆等功能,能够为消费者带来更为舒适乘坐体验。另外,众泰T700采用10.4寸超大中控触控屏设计,集成音乐、电台、导航、蓝牙、智能手机遥控、语音控制面对面及倒车影像等实用功能,显得十分的高端大气。同时,众泰T700还增设车联网Tye-net智控系统,为消费者构建更为便捷的手机端远程操控体验。

配置方面,众泰T700集成了诸多人性化与舒适性的多功能高端科技配置,新车全系标配LED大灯、转向辅助、电动调节外后视镜(加热除霜)、无钥匙进入、智能钥匙带后备箱开启功能、语音控制功能、PM2.5绿净技术等配置,在同级别车型中优势非常明显。

此外,在安全配置方面,众泰T700亦是下足了苦功,非常重视对驾乘人员以及行人的安全保护,新车全系配备了ABS+EBD、ESC车身稳定系统、TCS牵引力控制、刹车辅助、上坡辅助、前排双安全气囊、刹车优先等安全实用配置,为消费者带来更为安全的行车驾驶体验。

动力方面,众泰T700提供1.8T或2.0T两款发动机,将匹配5速手动或6速双离合变速箱。其中1.8T发动机的最大功率为130KW,峰值扭矩245Nm;2.0T发动机最大功率140Kw,峰值扭矩250Nm。据悉,众泰T700除将推出的1.8T及常规2.0T发动机外,未来众泰还将推出2.0T具备GDI(缸内直喷)发动机以及8速自动变速箱,满足消费者提供更多的动力需求。



8月20日,信阳和悦荣威4S店举行了“企业献出一片心,共创信阳天更蓝”活动,向到店的环卫工人赠送西瓜和防晒品等,以表达为我市“一建一创”工作做出积极贡献的环卫工人的敬意。

本报记者
王红霞 摄

一路“潮”前

别克全新一代君威荣耀回归

信阳消息 (记者 王红霞) 8月19日,一路“潮”前,全新一代君威在信阳中岩别克4S店正式上市,上市发布会现场,吸引了众多别克车粉的围观。

全新一代别克君威从外观上就充斥着潮流元素和气息,极具立体感的车型,车身饱满有张力,带有冲击感。最新开发的9速智能变速箱,自动智能启停,

性能可靠实用。新车科技力十足,智能安全科技配备包含PD行人识别/保护等11项智能安全科技,并且将SBZA侧盲区预警、RCTA泊车预警和APA自动泊车这三大最常用的智能安全配置覆盖了全系70%的车型。搭载别克新一代eConnect智能互联科技,运用车载APP,可以在线收听考拉FM网络电台、网易

云音乐。

全新一代别克君威的eConnect智能互联系统还支持Apple CarPlay或百度CarLife两大车载系统,使人在车上即可享受互联汽车带来的便利。新一代别克君威带来20T、28T、30H、GS四大系列共10款车型,价格区间在17.58万-26.98万元,满足各种购车需求。